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Beszámoló 
a minőségellenőrzési bizottság 2025. évi tevékenységéről 

 
 
A kamara minőségellenőrzési bizottsága (a továbbiakban: bizottság) 2025. évben 11 
alkalommal ülésezett. A bizottsági ülések minden esetben határozatképesek voltak, és az 
ülésekről hitelesített jegyzőkönyv készült. A bizottság a munkáját egész évben a Magyar 
Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói 
közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény (a továbbiakban: Kkt.) előírásai szerint végezte.  
 
1. 2025. évi minőségellenőrzési és pénzmosási ellenőrzési terv végrehajtása 
 
A bizottság  

• a minőségellenőrök közreműködésével ellenőrizte és értékelte a magyar nemzeti 
könyvvizsgálati standardok és a belső minőségellenőrzésre vonatkozó nemzeti 
standardok érvényesülését; 

• a lefolytatott minőségellenőrzések kapcsán 491 db határozatot rögzített (2026.04.07. 
állapot szerint.) Határozataiban szükség esetén alkalmazta a Kkt.-ban meghatározott 
intézkedéseket. 

• a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzésének és megakadályozásának, 
valamint az Európai Unió és az ENSZ biztonsági tanácsa által elrendelt pénzügyi és 
vagyoni korlátozó intézkedések végrehajtásának kamarai ellenőrzése tárgyában 
indított, a Kkt.) 5. §-ának l) pontja szerinti kamarai hatósági eljárásokat lefolytatta, 
melynek során 55 határozatot hozott. (2026.04.07. állapot szerint.) 

 
2. 2025. évi szakmai feladatok teljesítése a bizottság éves munkaterve alapján 
 
A bizottság módosította a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzésére és 
megakadályozására irányuló könyvvizsgálói tevékenységre, valamint az Európai Unió és az 
ENSZ Biztonsági Tanácsa által elrendelt pénzügyi és vagyoni korlátozó intézkedések 
végrehajtásának kamarai ellenőrzésére vonatkozó szabályzatot. Emellett elkészítette a 
minőségellenőrzési módszertani kézikönyv új 5. és 6. számú mellékletét (MIR ellenőrzési 
kérdőívek), amelyek a korábbi 5. és 6. számú mellékletek helyébe léptek. A bizottság továbbá 
a kézikönyv több elemét is módosította: frissítette az 1. számú melléklethez tartozó eljárási 
szabályzatot, valamint a 3–4., 21. és 24–26. számú mellékleteket, és új ellenőrzési kérdőíveket 
vezetett be, amelyek a korábbi 5–6., 9., 11., 13–14. és 16–18. számú mellékleteket váltották fel. 
 
3. Oktatások 
 
A bizottság minden évben kiemelt szakmai feladatának tekinti az ellenőrzési tapasztalatok 
összegzését és átadását a könyvvizsgáló és minőségellenőr kollégák számára. 
 
Minőségellenőrök kötelező éves továbbképzése 
 
A Minőségellenőrzési Bizottság 2025. június 25-26-27. napokon megtartotta éves 
konferenciáját - immár hagyományként tizedik alkalommal - a siófoki Hotel Residence 
Hotelben, melyen részt vettek a minőségellenőrök mellett előadóként is a Nemzetgazdasági 
Minisztérium Számviteli és Közfelügyeleti Főosztály munkatársai, a Magyar Könyvvizsgálói 
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Kamara elnöke, alelnökei, elnöksége, területi szervezetek elnökei, valamint a Szakértői 
Bizottság is.  

Mádi-Szabó Zoltán a minőségellenőrzési bizottság elnöke köszöntötte a résztvevőket és az új 
minőségellenőr kollégákat. Tájékoztatást adott arról, hogy öt fővel bővült a minőségellenőrök 
névjegyzéke. 

Dr. Pál Tibor a kamara volt elnöke, „A béke költségvetése” című előadásával nyitotta meg a 
szakmai napot. Előadásában tájékoztatást adott az elmúlt egy évről, az aktuális kamarai 
helyzetről, kamarai adatokról, létszámalakulásról, az árbevételek és a jelentések változásáról, 
valamint a kamara gazdálkodásáról és pénzügyi helyzetéről. Beszámolójában érintette a 
könyvvizsgálói versenypiac jellemzőit, a szabályozás változásait, valamint kiemelte a 
lehetőségeket, célokat. Kihangsúlyozta a szabályok tiszteletét, követését. Említést tett a 
hatóságokkal, hivatalokkal, szakmai szervezetekkel történő egyeztetésekről, valamint az 
értékhatár kérdéséről. 

A Számviteli és Közfelügyeleti Főosztály osztályvezetője Tolnai Krisztián és Kőműves Kinga 
kormányfőtanácsosa beszámolt a közfelügyeleti ellenőrzések eredményeiről, valamint a MIR 
ellenőrzéshez kapcsolódó javaslatokkal készültek a minőségellenőrök számára a közfelügyeleti 
kérdőív alapján, valamint előadást tartottak az „ISA arányos alkalmazása – Kisebb gazdálkodók 
könyvvizsgálata során” címmel. 

A konferencia első napjának délutánján Barsi Éva szakmai alelnök tartott előadást a 
könyvvizsgálati dokumentáció egyes kérdéseiről, majd zárásképpen dr. Simon-Petró Eszter 
adatvédelmi tisztviselő és Megyebíró Anikó bizottsági tag számolt be a Pmt. és Kit. szerinti 
kamarai ellenőrzés aktualitásairól.  

Az esemény második napja további szakmai előadással folytatódott. A részvevők 
meghallgathatták Gáberné Szellem Éva és Csanaky Tünde bizottsági tagok előadásait a 
minőségirányítási rendszerről. Kiemelték a kamarai ellenőrzés szempontjait, a szabályozást, a 
standard hatókörét, valamint tételesen bemutatták a nyolc komponenst, mind az egyéni 
könyvvizsgálók és társaságban egyedül dolgozó könyvvizsgálók számára. 

dr. Ladó Judit Okleveles könyvvizsgáló, Igazságügyi szakértő, Kőműves Kinga 
kormányfőtanácsos, valamint Feketéné Horváth Márta minőségellenőr közös előadással 
készültek interaktív formában „a tervezés egy lehetséges megvalósítása 315. standard alapján” 
címmel. A nap zárásaként Vincze László szakmai munkatárs és a bizottság elnöke közös 
előadásban a gyakorlati kérdések foglaltak helyet, melyben kitértek a legfontosabb 
összefüggésekre, az általános kérdőív felépítésre, elemezték a gyakorlati példákat, standardok 
alkalmazását, valamint az általános és módszertani kérdéseket. 

A konferencia utolsó napján Dr. Makai Dániel tájékoztatást adott az aktuális eljárási 
szabályokról, interaktív beszélgetést folyatott az ellenőrökkel a minőségellenőrzési és 
könyvvizsgálati témakörben felmerülő kérdésekről, ez követően Tóthné Rákosa Erika 
bizottsági tag ismertette a minőségellenőrzési szoftver aktualitásait. Ezt követően a 
csoportvezetők megbeszélést tartottak a csoportjukba tartozó minőségellenőr kollégákkal. 
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A megszokott rendszerben továbbra is megismerhetik a módszertani kézikönyvet, amelyek 
alapján a minőségellenőrök dolgoznak, ezek mellett a minőségellenőrzési konferenciákon 
elhangzott előadások is elérhetőek a kamara honlapján keresztül: 

https://mkvk.hu/szervezet/bizottsagok/minosegellenorzes/minellkezikonyv  
https://mkvk.hu/szervezet/bizottsagok/minosegellenorzes/eloadasok  

 
2025. évben elvégzett egyéb oktatási feladatok: 

  
• A 2024. évi minőség-ellenőrzés során továbbképzésre kötelezettek oktatási anyagának 

elkészítése, a két napos képzés megszervezése és megtartása a közfelügyeleti hatósággal 
közösen.  

• Időpontja: 2025. szeptember 8-9. 
• Helyszín: Budapesti CORVINUS EGYETEM, 1093 Budapest, Fővám tér 8. C. épület 

V-VI. előadó terem 
• Kötelezettek 83 fő, érdeklődő részvétel: 88 fő 

 
 

4.  Kapcsolattartás 
 
A bizottság 2025-ban is kapcsolatot tartott többek között a helyi szervezetekkel, a Szakértői 
bizottsággal, valamint a Közfelügyeleti Hatósággal.  
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